

摄像忙乎9小时 拍下4分钟婚礼

新娘:婚庆公司赔俺精神损失1万元
婚庆公司:那是因为整个婚礼太不正规

长达9个小时的婚礼过程,婚庆公司的摄像师只拍下4分钟,还漏掉了迎新娘、主婚、证婚等重要环节。事隔两个多月,新娘阎女士仍是愤愤不平。昨天,阎女士夫妇将婚庆公司的老板石女士告上法庭,请求法院判令婚庆公司退还婚礼录像费用400元,并赔偿精神损失费1万元。二七区法院受理了此案。

晚报记者 鲁燕

9小时的婚礼婚庆公司只拍了4分钟

今年4月24日,35岁的贾先生和34岁的阎女士经过漫长的恋爱长跑终于要步入婚姻的殿堂了。

结婚前夕,两人决定请专业的婚庆公司记录下这段美好的回忆。在京广路附近的一家婚庆公司,他们和婚庆公司的老板石女士商定,由石女士负责对整个婚礼过程进行录像,并制作光盘,各项费用共计400元。

两人期待的婚礼如期举行。从早上6时新郎、新娘化妆,到下午3时新郎、新娘双方亲友吃完喜宴,贾先生和阎女士一直都徜徉在新婚的喜悦中。石女士和摄像师一直跟随新

郎、新娘对婚礼过程进行拍摄。

为了使录像内容更丰富,两位新人还不时地在摄像镜头前摆出各种姿势和造型配合摄像师。

婚礼结束后,一对新人虽然有些疲惫,但还是非常期待这段婚庆录像,能给他们一辈子的回忆。可是,让阎女士夫妇没想到的是,一直跟拍了9个小时,最后她们拿到手的婚庆录像只有4分钟的视频资料,“而且拍摄的婚礼现场等四五个镜头,还都是一闪而过。迎亲、主婚、证婚等婚礼的主要过程,一个都没有。”

新婚夫妇讨要1万元精神损失费

阎女士夫妇找到石女士讨说法。“她也承认有错,但就是不提赔偿的事。”阎女士说,结婚是人生的大事,婚礼内容是一种不可重复的特定纪念活动。

阎女士夫妇认为,婚庆公司已违反了合

同的约定。“他们的行为给我们造成了严重的精神损害。”两人在咨询了相关法律后,向二七区法院递交了一份民事起诉状,请求法院判令石女士退还婚礼录像费用400元,给他们精神损害赔偿1万元。

录像内容太少是因为整个婚礼不正规?

昨天下午,记者和婚庆公司的石女士取得了联系。石女士说自己很冤枉。她说,她其实是个开花店的,只是个中间人,“因为我和新娘熟悉,是她让我帮忙找的婚庆摄像师”。

石女士说,事情发生后,她专门找到了婚庆公司的摄像师询问怎么回事,“摄像师告诉我,从迎亲、婚礼、敬酒的每个环节都有,录像只显示4分钟,那是因为内容只有那么多”。

石女士说,阎女士的婚礼太不正规了,在城中村结的婚,人很多,整个婚礼连个司仪也没有,“新人说摄像师没把双方的父母拍下来,摄像师又不知道谁是谁的父母,难道一个

一个地去问?再说,也没有人规定,新人结婚时,摄像师一定要把双方的父母拍进去”。

石女士认为,阎女士夫妇不能计较时间的长短,仅花车就从南环绕到北环,摄像师总不能跟着车子跑把全部都录下来吧。

事后,她也多次跟婚庆公司沟通过,但因为阎女士夫妇索要的赔偿太高,双方也没调解成。“至于婚庆公司是否有过错,我也不清楚。我只是个中间人,她们告我,我觉得太冤。”不过,石女士说,婚庆公司表态,他们服从法院的判决,“法院判多少,他们给多少”。

线索提供 淘淘 亚男 黄海



记住妈妈的名字很重要 3岁小女孩就是这样找到了妈妈

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 一个聪明的3岁小女孩记住了妈妈的名字,前日夜,找不到妈妈的她将这个重要信息告诉了民警,进而得到了妈妈的联系方式,最后回到了妈妈的怀抱。

前日19时许,特巡警二大队民警接到市民求助,协作路与桐柏路交叉口向西

50米,一个3岁的小女孩走失了。

建设路派出所民警把小女孩带到派出所后,她说自己叫遥遥,民警根据小女孩说的妈妈的名字,在网上查找到了她妈妈的电话。接到民警的电话后,遥遥的妈妈迅速赶到派出所将她抱走了。原来,遥遥跟着姥姥玩时,因姥姥跟熟人说话,她自己顺着路走丢了。

线索提供 王先生

“民警同志,我的手机不见了”

手机没找到,却发现逃犯一名

□晚报记者 吴泳

本报讯 张先生和朋友一起在练歌房喝酒喝到凌晨4时多,离开时,突然发现手机丢了。昨日凌晨5时许,他急忙报警求助。警察帮他找了一天圈也没找到,不过,却找到了一名逃犯。

昨日凌晨5时许,丰产路派出所接到110指令:一市民手机丢失,他估计丢在了经三路翡翠夜总会。

民警赶到现场时,报警人张先生正和夜总会的工作人员争执。据其介绍,他跟朋友在此喝酒到凌晨4时多,喝的有点多,走的时候手机不见了。他怀疑是工作人员拿了,工作人员称根本没看到。

根据监控录像,民警找到了曾进入该包间的两名服务生。他们称,除了啤酒瓶、纸

杯、果皮等垃圾外,他们啥都没见到。

在民警进一步的调查中,其中一名服务生表情很紧张一直不敢正视民警。他说自己叫陈伟,23岁,洛阳市人,但拿不出身份证。民警越发怀疑,就输入“陈伟”名字和他提供的身份信息,但这个年龄段根本没这个人。事情更蹊跷,民警赶紧将“陈伟”带回派出所询问。

经过进一步网上比对,民警发现,这名23岁的男子是名网上逃犯。原来他姓戴,是洛阳市洛宁县人。去年3月17日,他伙同他人跑到该县下峪乡一工厂,将价值10万元的一车铅精粉抢走。和同伙分赃后,戴某一直躲藏在我市。

昨日下午,警方将戴某依法移交洛宁警方。

线索提供 陈文举

美的拉开风扇促销大幕市民齐享尽“扇”尽美

近日持续35度以上的高温天气,带来了无限商机,风扇等“凉”家电的销售也“顺应天时”一路走高。笔者从大中电器获悉,本周大中风扇销售量同比上周出现40%的井喷式增长。与空调相比,风扇耗电少、价格低,是大众消暑的首选。大中电器相关负责人告诉笔者,而从即日起,为了满足广大消费者激增的风扇需求,作为国家标准全国电风扇工作组组长,美的还将携手全国各大家电销售终端,进行为期一个多月的促销活动。

尽“扇”降价:种类多、范围广

据了解,此次促销活动,美的30多款风扇降价,降价品类多、款式全,多种品类让利消费者。作为最早一批研发生产风扇的企业,美的已经具有20多年的专业制造经验,其产品线也是行业最全的,涵盖空调扇、塔扇、落地扇、台地扇、转页扇、工程扇等六大品类,款式多样,可满足不同消费者的需求。尽“扇”产品,尽“扇”促销,消费者选择时可以轻松搞定,再



也不用担心喜欢的价格贵,便宜的不喜欢了。

同时为了让更多的消费者能够度过一个清凉夏日,美的此次促销活动的覆盖面也是有史以来最广的,北京、上海、广州、湖南、湖北、天津、福建等全国20多个省市将同时启动,消费者在全国3000多家家电销售终端都可以买到称心如意的商品。

尽“美”产品:品质高,售后好

令消费者惊喜的是美的此次带来的不光是尽“扇”降价,更是带来了尽“美”产品。据了解,作为国家标准全国电风扇工作组组长的美的风扇,已相继获得了ISO9001质量体系认证、UL、GS等20多个国家和地区的产品的安全证书。此次促销活动更是提供了强有力的质量、服务保障。

与此同时,促销风扇产品均纳入美的风扇售后

服务管理系统,可享受“整机保修1年,电机终身保用”的承诺。据介绍,美的风扇拥有全国800多家售后服务网点,可为消费者提供及时、高效的售后服务。其中,部分型号机型还可享受上门免费维修,这样高标准的售后服务在风扇行业是很少见的。

尽“兴”选购:时间长,折扣大

与“五一”、“端午”等节庆促销活动的即时性、短暂性不同,美的风扇此次举行的促销活动将持续一个多月,从即日起,一直延续到7月底结束,横贯整个炎炎夏季,消费者有充足的时间慢慢筛选,尽“兴”选购。这对于那些埋怨节假日促销时间短,没时间逛商场的消费者来说无疑是最大的福音,相信最后大家都能够“从容不迫”的选购一台属于自己的满意商品。另外,此次促销活动美的风扇降价幅度达20%-40%。难怪连电器卖场的销售经理都说这是美的在今夏扔的一颗“超级清凉炸弹”。

团购热线:0371-65861982